



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 135, DE 03 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 135, de 03 de abril de 2024, que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Ciências Ambientais/Planejamento Ambiental/Conservação Ambiental/Temas Atuais em Meio Ambiente, do Departamento de Ciências do Ambiente, no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Na tabela do item 2.1, onde se lê:

Área/Disciplina(s)	Exigência
Multidisciplinar/Ciências Ambientais/Gestão Ambiental/Direito Ambiental/Planejamento Ambiental	Graduação: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas, Direito ou áreas afins E Mestrado: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas, Direito ou áreas afins E Doutorado: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas, Direito Ambiental ou áreas afins.

Leia-se:

Área/Disciplina(s)	Exigência
Ciências Ambientais/Planejamento Ambiental/ Conservação Ambiental/ Temas Atuais em Meio Ambiente	Graduação: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas ou áreas afins E Mestrado: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas ou áreas afins E Doutorado: Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Geociências, Ciências Biológicas ou áreas afins.

JOSÉ DA COSTA FILHO